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YBaxaeMmnit nik! BeposiTHee Bcero, 3To MposiByieHre 6anaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHNE TOJIOBKY II0JIOBOTO
YjeHa ¥ KpaliHeil JIOTH), 4aCTO COMyTCTBYET BOCIANUTEIHHEIM 3a00JIeBaHUSIM OPYTUX MYKCKUX
II0JIOBEIX OPTAHOB (BOCIIajleHNe NIPeACTaTeNIbHOU XKeJle3bl, CEMEHHEIX [Ty3bIPbKOB, YPETPHL U T.4.). 115
yTOYHeHUs fuarHo3a Bam HeoOxoguMo 00CIeN0BaThCS: HAa YPOTEeHUTAIbHYIO UHPEKINIO - XTTaMUUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIEl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH!, ypealljla3Mbl; COaTh OOIINI aHaINu3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTh K aHTUOMOTUKAM. A ITOKa, YTOOH yOpaTh SBIEHUS
OasaHOIIOCTUTA, MOXKHO TOfelaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kayus (MapraHioBKa - ciabo-
PO30BHIY pacTBOp) 3-4 pa3a B feHb, II0CJIE Yero CMa3kBaTh I'0JIOBKY II0JIOBOTO UJieHa Ma3blo
AYVPOBHH. XoTs B aHHOTaluu K "AypobuHy" HanucaHO COBCEM OPYroe, HO OHa COOEPKUT
aHTUOMOTHUK TPUKIIO3aH, IPOTUBOBOCIIAIUTENIEHOE CPEACTBO IPENHU30/I0H, 00e360/11BaIOIUi
KOMITOHEHT JIUJJOKauH. ITa Ma3b o0afgaeT OuYeHb XOPOIIMM PaHO3aKUBIISIONINM IeiCTBEM UMEHHO
IIPY TIOBPEXEHUH CIU3UCTHIX 000104€eK. [1070KUTENbHbIHM 3GGEKT OT TeYeHus He NOoIKeH
MIPEeNnsaTCTBOBATh MOCEIEeHUIO Bpaya. Yoayu!



